
tİCAret Bakanlığı verilerine 
göre Manisa’da 2025 yılı boyunca

Tüketici Hakem Heyetlerine toplam 
10 bin 518 başvuru yapıldı. Yapılan
başvuruların büyük bir bölümünün yıl
içerisinde karara bağlandığı belir-
tilirken, başvuru sayısındaki 
yoğunluk tüketicilerin hak arama
mekanizmalarını daha aktif kul-
landığını ortaya koydu. Başvuruların
hem sayısal büyüklüğü hem de konu
çeşitliliği dikkat çekerken, en çok
şikayet günlük alışveriş ve hizmet
işlemlerinden geldi.

ToPLAM 10 BİN 518 BAŞVURU YAPILDI
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MAnİsA İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube
Müdürlüğü ile ilçe trafik birimleri tarafından 6-8 Şubat tar-

ihleri arasında motosiklet ve motorlu bisikletlere yönelik
geniş çaplı denetim gerçekleştirildi. İl genelinde 32 ekip ve
68 trafik personelinin katılımıyla yapılan uygulamalarda
toplam 2 bin 833 araç ve sürücüsü kontrol edildi. 

türK Eğitim Sen Manisa 1
Nolu Şube Başkanı Koray

Özgürler, yükseköğretimde “üç
dönem” modeline geçilmesine
yönelik tartışmalara ilişkin yaptığı
açıklamada, kapsamlı etki analizi
ve paydaş görüşü alınmadan
atılacak adımların ciddi riskler
barındırdığını vurguladı. 4’te

6’da

3’te

Yüksek Hızlı Tren Hattı’nın Manisa Kuzey Geçişi istasyonlarının iptal edildiğine ilişkin iddialar 
Manisa’da gündem olmuştu... AK Partili Murat Baybatur, projede bir değişiklik olmadığını söyledi

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Ankara–İzmir Yüksek Hızlı Tren (YHT)
projesinin Manisa’daki güzergâhının korunacağını belirterek, “Yüksek hızlı tren 

projesi Manisa’da devam edecek, yüksek hızlı tren Manisa’dan da geçecek” dedi.

iDDiALARA YANIT BAYBATUR’DAN GELDi: 
YHT’NiN MANiSA HATTINDA SoRUN YoK!

Manisa ilçelerinin çoğunda 
kadın nüfusu fazla!

türKİye İstatistik Kurumu’nun
(TÜİK) açıkladığı nüfus verileri 

Manisa’da kadın ve erkek dağılımının
ilçelere göre değiştiğini ortaya koydu.
17 ilçenin 10’unda kadın nüfusu fazla
olurken, 7 ilçede erkekler çoğunlukta
yer aldı. Kadın nüfusunun en fazla
olduğu ilçeler arasında Yunusemre ilk
sırada yer aldı. 

Motosiklet denetimlerinde
4,2 milyon TL ceza   
Motosiklet denetimlerinde
4,2 milyon TL ceza   

Manisa esnafından 
örnek dayanışma!

MAnİsA Küçük Sanayi Sitesi’nde,
Manisa Marangozlar Esnaf Odası,

Manisa Madeni Sanatkarlar Esnaf
Odası ve Motorlu Araçlar Tamircileri
Esnaf ve Sanatkarlar Odası iş bir-
liğiyle kan bağış kampanyası düzen-
lendi. Kampanyaya katılan esnaflar,
kan bağışında bulunarak topluma
katkı sağladı. Kan bağışında bulunan-
lara Kızılay tarafından termal çanta
hediye edildi.

SGK şartı tarımsal 
kredileri kilitledi  

ŞeHzAdeler Ziraat Odası
Başkanı Hüseyin Altındağ, süb-

vansiyonlu kredilerde aranan SGK
borcu şartının özellikle genç çiftçi-
leri mağdur ettiğini söyledi. Ziraat
Bankası tarafından çiftçilere kul-
landırılan sübvansiyonlu kredilerde
1 Ocak 2026 tarihinden itibaren
"SGK ve vergi borcu yoktur" şartı
aranması, özellikle genç çiftçileri
zor durumda bıraktı. 

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başe-
virgen, Manisa’da etkili olan yağış

sonrasında selden kaynaklı tarım
arazileri ve besi çiftlikleri zarar gören
üreticileri ziyaret etti. Başevirgen’e
sorunlarını anlatan üreticiler, aralıksız
devam eden yağış sonrasında tarım
arazilerinin su ile kaplandığını, besi
çiftliklerinde hayvanların zarar
gördüğünü anlattı.

CHP’li vekilden
üreticilere ziyaretÜç dönem tartışmasına Türk Eğitim-Sen’den net uyarı

Elektrik trafosu binasında Elektrik trafosu binasında 
ölü bulundu ölü bulundu ölü bulundu 4’te

2’de

6’da

5’te

4’te

AK PArtİ Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, Ankara–İzmir

Yüksek Hızlı Tren Projesi kap-
samında Manisa hattının devre
dışı bırakıldığı iddialarına açıklık
getirerek, yüksek hızlı trenin 
Manisa’dan geçmeye devam 
edeceğini ve Manisa Kuzey
Geçişi’nin ayrı bir proje
olarak planlandığını
söyledi. Baybatur, yaptığı
açıklamada, Ulaştırma ve
Altyapı Bakanlığı
nezdinde yürütülen teknik
çalışmalar sonucunda
Manisa–Menemen
kesimindeki mevcut
hat geometrisinin
YHT standartlarına
uygun olmaması
nedeniyle yeni
bir düzenle-
meye gidildi-
ğini ifade 
etti.

MANİSA KUZEY GEÇİŞİ AYRI PLANLANDI

Manisa’da 10 bin vatandaş şikayette bulundu! 
5’te



Burhan AKDEMİR
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Manisa esnafından örnek dayanışma!
Manİsa’Dakİ üç esnaf

odası, ortaklaşa düzenledikleri
kan bağış kampanyasıyla top-
luma örnek oldu… Kan bağı-
şında bulunanlara Kızılay

tarafından termal çanta hediye
edildi. 

Manisa Küçük Sanayi Site-
si’nde, Manisa Marangozlar
Esnaf Odası, Manisa Madeni
Sanatkarlar Esnaf Odası ve
Motorlu Araçlar Tamircileri

Esnaf ve Sanatkarlar Odası iş
birliğiyle kan bağış kampanyası
düzenlendi.

Kampanyaya katılan esnaf-
lar, kan bağışında bulunarak
topluma katkı sağladı. Kan ba-
ğışında bulunanlara Kızılay ta-

rafından termal çanta hediye
edildi.

Manisa Marangozlar Esnaf
Odası Başkanı Zeki Apak,
kampanyaya destek veren es-
naflara teşekkür ederek, “Kan
bağışında bulunarak destek
olur. Esnafımız da inşallah sü-
rekli kan bağışında bulunur.
Türk milleti olarak bu tür yar-
dımları severiz.

Eğer bir can kurtarıyorsak
sen mutlu bize” ifadelerini kul-
landı.Motorlu Araçlar Tamircileri
Esnaf ve Sanatkarlar Odası
Başkanı Murat Ateşbudak ve
Manisa Madeni Sanatkarlar
Esnaf Odası Başkanı Levent
Pirinççiler de kampanyaya
katkı sağlayanlara teşekkür etti.

kIzIlaY’Dan EsnaFa 
TEşEkkÜR

Manisa Kan Bağışı Mer-
kezi’nden Dr. Ayhan Öteyü-

zoğlu, “Türk Kızılay’ı olarak
Manisa Kan Bağışı Merkezi
olarak nerede kan bağışı varsa
biz oradayız. 

Hastalarımız, hastaneleri-

miz mağdur olmasın, kansız
kalmasın diye uğraşıyoruz. 

Oda başkanlarımıza, üyele-
rine, esnaflara desteklerinden
dolayı teşekkür ederim” dedi.

YunusEMRE Belediyesi
ve Yunusemre Kent Konseyi
işbirliği ile Ferdi Zeyrek Millet
Çarşısı’nda Kadın El Emeği
Pazarı kuruldu. 

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban’ın eşi
Serap Balaban ile Belediye
Başkan Yardımcısı Emine
Özge Arslan, 14 Şubat Sevgi-
liler Günü’ne özel konseptiyle
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda

kurulan El Emeği Pazarı’nı zi-
yaret ederek üretici kadınlarla
bir araya geldi. 

Her hafta Salı günleri Ferdi
Zeyrek Millet Çarşısı 1. katta
yer bulan Kadın El Emeği Pa-
zarı, bu hafta 14 Şubat Sevgi-
liler Günü konseptiyle kuruldu.
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban’ın eşi Serap
Balaban ile Belediye Başkan
Yardımcısı Emine Özge Arslan,
pazarı ziyaret ederek üretici
kadınlarla buluştu. Sevginin
emeğe dönüştüğü pazarda sık
sık kadınlarla sohbet eden Ba-
laban ve Arslan, el emeği
ürünleri inceledi. Ziyarette Yu-
nusemre Kent Konseyi Kadın
Meclisi Başkanı Suzan Cö-
mert Özata, Kadın ve Aile Hiz-
metleri Müdürü Şaver Yüksel
ile Kadın Dayanışma ve Eğitim
Merkezleri Koordinatörü Bur-
çin Umut Doğru da yer aldı. 

“sEVGİ PaYlaşTIkÇa 
ÇOĞalIYOR”

Pazar ziyaretinde yaptığı
konuşmada sevginin paylaş-

tıkça çoğaldığını ifade eden
Başkan Yardımcısı Arslan, “14
Şubat sadece çiftlerin birbirine
sevgisi değil, insanların birbi-
rine, doğaya ve hayvanlara
olan sevgisini yansıtan bir
sevgi günüdür. 

Biz de belediyemizin kadın
dayanışma ve eğitim merkez-
leri ile kent konseyimizle bir-
likte düzenlediği Kadın El

Emeği Pazarı’nda 14 Şubat
Sevgililer Günü konseptiyle
hazırlanan tezgahları ziyaret
ettik.

El emeği ürünlerimizi ince-
ledik. Tüm hemşehrilerimizi
sevdiklerini mutlu etmek adına
ufak da olsa hediye almak
üzere Kadın El Emeği Pa-
zarı’mıza bekliyoruz” dedi.
Haber Merkezi

14 Şubat Pazarı’na ilgi yoğun oldu14 Şubat Pazarı’na ilgi yoğun oldu

Şehzadeler Belediyesi ihtiyaç sahiplerine ulaşıyor

şEHzaDElER Belediyesi
Sosyal Yardım İşleri Müdür-

lüğü, yıl boyunca yürüttüğü ça-
lışmalarla binlerce ihtiyaç sahi-

bine ulaşarak sosyal dayanış-
mayı güçlendirdi. Şehzadeler
Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışı doğrultusunda ihtiyaç
sahibi, dezavantajlı ve korun-
maya muhtaç vatandaşların
yaşam koşullarını iyileştirmeye
yönelik çalışmalarını yıl bo-
yunca kesintisiz şekilde sür-
dürdü. Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü koordinesinde yürü-
tülen hizmetlerle, toplumsal da-
yanışmanın güçlendirilmesi ve
sosyal refahın artırılması hedef-
lendi. Sosyal yardımların adil,
etkin ve doğru şekilde ulaştırı-
labilmesi amacıyla saha çalış-
malarına ağırlık verildi. Bu
kapsamda 446 ev ziyareti ger-

çekleştirilerek ihtiyaçlar yerinde
tespit edildi, 1397 sosyal ince-
leme yapıldı. Ayrıca Çözüm
Merkezi aracılığıyla iletilen 927
başvuru değerlendirilerek so-
nuçlandırıldı. 

Yapılan inceleme ve ziyaret-
ler sayesinde yardımların ger-
çek ihtiyaç sahiplerine
ulaştırılması sağlandı. Yürütü-
len tespit çalışmalarının ardın-
dan, temel gıda ve hijyen
ihtiyaçlarının karşılanmasına
yönelik olarak yıl içerisinde
1861 adet erzak yardımı ya-
pıldı. Bunun yanı sıra yaşlı, en-
gelli ve bakıma ihtiyaç duyan
vatandaşların yaşamlarını ko-
laylaştırmak amacıyla 158 ha-

nede evde temizlik hizmeti su-
nuldu. Sağlanan bu desteklerle
vatandaşların daha sağlıklı, gü-

venli ve düzenli yaşam ortam-
larına kavuşmalarına katkı sağ-
landı. Haber Merkezi

Yaklaşan ramazan ayı
öncesinde alınacak tedbirler ve
gerçekleştirilecek çalışmaların
ele alındığı ramazan ayı hazırlık
toplantısı, Salihli Kaymakamı
Ali Güldoğan başkanlığında
gerçekleştirildi.  

Toplantıda ramazan ayı bo-
yunca camilerin bakım ve te-
mizliği, teravih namazlarına
ilişkin düzenlemeler, iftar prog-
ramları ile ihtiyaç sahibi vatan-
daşlara yapılacak yardımlar ele
alındı. 

Ayrıca sivil toplum kuruluş-
ları tarafından yürütülecek yar-
dım faaliyetleri hakkında
değerlendirmeler ele alındı.

Ramazan ayı süresince yo-
ğunluk yaşanması muhtemel
alanlarda ek güvenlik tedbirleri-
nin alınması da toplantının gün-
dem maddeleri arasında yer
aldı.

Bu kapsamda emniyet, jan-
darma ve zabıta ekiplerinin sa-
hadaki görünürlüğünün

artırılması kararlaştırıldı. 
Öte yandan fırın, pastane ve

marketlerde fiyat, etiket ve hij-
yen denetimlerinin artırılması,
vatandaşların sağlıklı ve güvenli
alışveriş yapabilmesi için alına-
cak önlemler görüşüldü. 

Ramazan ayı boyunca yürü-

tülecek çalışmaların etkin bir
şekilde sürdürülebilmesi için
kurumlar arası koordinasyonun
önemine dikkat çekildi. 

DEnETİMlER 
DEVaM 

EDECEk 
Toplantıda, ramazan ayının

Salihli'de huzur ve güven or-
tamı içerisinde geçirilmesi
amacıyla tüm kurumların iş bir-
liği içerisinde çalışmalarını sür-
düreceği ifade edildi.

Kaymakamlık toplantı salo-
nunda düzenlenen toplantıya,
ilgili kurum amirleri katıldı. İHa

Salihli'de ramazan hazırlıkları başladı   Salihli'de ramazan hazırlıkları başladı   



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 235 22 29

GÖZDEM ECZANESİ 
0236 237 88 00

MESİR ECZANESİ 

ELİF ECZANESİ

0236 232 00 71

0236 233 77 74

NÖBETÇİ 
ECZANELER
AYŞENUR ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Cansu MERİÇ

1752 - Amerika Birleşik Devletleri'nin ilk hastanesi, Pensilvanya'da açıldı.
1808 - Antrasit, ilk defa bir yakıt olarak kullanıldı.
1809 - Robert Fulton, buharlı geminin patentini aldı.
1826 - University College London kuruldu.
1843 - Giuseppe Verdi'nin "I Lombardi alla prima crociata" adlı operasının ilk gösterimi
Milano'da yapıldı.
1867 - Sadrazam Mehmed Emin Âli Paşa, beşinci ve son kez sadrazam oldu.
1888 - İstanbul'un Avrupa'ya açılan kapısı Sirkeci Garı'nın inşası büyük bir devlet
töreniyle başladı.
1957 - Muhalefet milletvekilleri, Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu'nda değişiklik
istedi.

Motosiklet denetimlerinde 4,2 milyon TL ceza   
Manisa İl Emniyet Müdür-

lüğü’nün il genelinde gerçek-
leştirdiği motosiklet ve
motorlu bisiklet denetimle-
rinde binin üzerinde sürücüye
ceza kesilirken, 47 araç da
trafikten men edildi.   

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme Şube
Müdürlüğü ile ilçe trafik birim-
leri tarafından 6-8 Şubat tarih-
leri arasında motosiklet ve
motorlu bisikletlere yönelik
geniş çaplı denetim gerçek-
leştirildi. 

İl genelinde 32 ekip ve 68
trafik personelinin katılımıyla
yapılan uygulamalarda toplam
2 bin 833 araç ve sürücüsü

kontrol edildi. Denetimler so-
nucunda kusurlu bulunan bin
91 araç ve sürücüsüne 2918
sayılı Karayolları Trafik Kanunu
kapsamında cezai işlem uygu-
landı. 

Yapılan kontrollerde plaka
eksikliği nedeniyle 21, muaye-
nesiz araç kullanmaktan 57,
ehliyetsiz araç kullanmaktan
60, yetersiz ehliyetle araç kul-
lanmaktan 35, yaya yollarında
motosiklet sürmekten 35,
kask takmamaktan ise 609
sürücüye ceza kesildi.

Diğer kanun maddelerin-
den de 274 adet işlem yapıl-
dığı açıklandı. 

Denetimler kapsamında

toplam 4 milyon 214 bin 432
lira idari para cezası uygulanır-

ken, 47 araç trafikten men
edildi. iHa

Okul servislerine yakın takip
Manisa İl Emniyet Müdür-

lüğü ekiplerince 3–6 Şubat
2026 tarihleri arasında gerçek-
leştirilen okul servis araçları de-

netimlerinde 659 araç kontrol
edildi. Kusurlu bulunan 5 araç
ve sürücüsüne toplam 13 bin
595 lira idari para cezası uygu-

landı.
Manisa İl Emniyet Müdür-

lüğü koordinesinde gerçekleşti-
rilen son denetimlerde, çok
sayıda servis aracı detaylı şe-
kilde incelendi.

Yapılan kontrollerde mev-
zuata aykırı durumlar tespit
edilirken, kurallara uymayan
sürücüler hakkında yasal işlem
uygulandı.

Denetimler kapsamında 37
ekip ve 74 personel görev alır-
ken, il genelinde okul servis
araçlarına yönelik kapsamlı
kontroller yapıldı.

659 aRaÇ KOntROL 
EDiLDi, 5 aRaÇ 

KUsURLU BULUnDU
Yapılan denetimlerde 659

okul servis aracı ve sürücüsü
kontrol edildi.

Kontroller sonucunda mev-
zuata aykırı eksiklik ve kusurları
tespit edilen 5 araç ve sürü-
cüsü hakkında işlem yapıldı.
Eksikliklerin, öğrencilerin can
güvenliğini riske atabilecek un-
surlar içerdiği belirtildi.

13 Bin 595 LiRa
iDaRi paRa

CEZası UYGULanDı
Kusurlu bulunan araç ve sü-

rücülerine, 2918 sayılı Karayol-
ları Trafik Kanunu’nun 75.
maddesi kapsamında 5 adet
işlem uygulandı. 

Bu işlemler sonucunda top-
lam 13 bin 595 lira idari para
cezası kesildi.

DEnEtiMLER
DEVaM EDECEK

Manisa İl Emniyet Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada,
öğrenci güvenliğinin öncelikli

olduğu belirtilerek okul servis
araçlarına yönelik denetimlerin
il genelinde düzenli ve aralıksız
şekilde devam edeceği bildi-
rildi. Haber Merkezi 

Dükkanın önündeki sigara paketini çaldı 
Manisa’nın Turgutlu ilçe-

sinde bir kişinin, bir iş yerinin
önünde bulunan sigara pake-
tini çalma anı güvenlik kame-
ralarına yansıdı.

Edinilen bilgilere göre,
akşam saatlerinde bir grup
genç, Yeni Mahalle Son So-
kak’ta Enes Gürçam’ın çiğ
köfte dükkanına geldi.

Bu sırada dışarıda bekle-
yen bir kişi, iş yerinin önünde
bulunan sigara paketini alarak
hızla uzaklaştı.

O anlar iş yerinin güvenlik
kamerasına yansıdı. 

Olayı fark eden işletme sa-

hibi Enes Gürçam, güvenlik
kameralarını incelediğinde si-
garanın çalındığını gördü. 

Yaşanan durum karşısında
şaşırdığını belirten Gürçam,
gençlerin bu tür olaylara karış-
masının düşündürücü oldu-
ğunu ifade etti. 

Gürçam, "Belki izleyenler,
‘bir paket sigaradan ne ola-
cak’ diye düşünebilir ama
bugün sigarayı almak için hır-
sızlık yapan biri, yarın daha
farklı olaylara karışabilir.

Bu yüzden ailelerin daha
duyarlı olması gerekiyor" dedi.
iHa

Şehitler Mahallesi’nde kavga sokağa taştı
WHatsapp ihbar hattımıza

gelen bilgiye göre, Şehitler Ma-
hallesi’nde vatandaşlar ara-
sında yaşanan anlaşmazlık
sokak ortasında kavgaya dön-
üştü. 

Şehitler Mahallesi’nde
akşam saatlerinde yaşanan
kavga, mahallede kısa süreli

paniğe neden oldu.
WhatsApp ihbar hattımıza

gelen bilgiye göre, vatandaşlar
arasında çıkan anlaşmazlık, iki
gencin sokak ortasında kavga
etmesiyle büyüdü. Çevreye
zarar verildiğini fark eden bekçi
ekipleri duruma ilk müdahaleyi
yaptı. 

Mahalle sakinleri yaşanan
gerginlik nedeniyle tedirgin

olurken, durum kısa sürede gü-
venlik güçlerine bildirildi.

Olayı fark eden bekçi ekip-
leri, kavganın daha da büyü-
mesini önlemek amacıyla
taraflara müdahale etti. Ancak
tarafların sakinleşmemesi üze-
rine bölgeye takviye ekip talep
edildi. Bekçilerin müdahalesiyle
çevredeki vatandaşlar olay ye-
rinden uzaklaştırıldı.Polis Biber

Gazı Kullanarak Şahısları Etki-
siz Hale Getirdi WhatsApp
ihbar hattımıza gelen bilgiye
göre, olay yerine 4 polis otosu
sevk edildi. Polis ekipleri, şa-
hısların direniş göstermesi üze-
rine şahsi biber gazı kullanarak
iki genci etkisiz hale getirdi.
Kavga eden şahıslar polis kont-
rolüne alınarak karakola götü-
rüldü. 

Manisa’nın Soma ilçesinde
polis ekiplerinin düzenlediği iki ayrı
operasyonda yüklü miktarda uyuştu-
rucu ele geçirilirken, gözaltına alınan
6 kişi tutuklandı. Soma İlçe Emniyet
Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele Büro Amirliği ekiplerince uyuş-
turucu tacirlerine yönelik düzenlenen
iki ayrı operasyonda 6 şüpheli yaka-
lanırken, yapılan aramalarda 310
gram metamfetamin ve bonzai yapı-
mında kullanılan 1 kilo 700 gram
hammadde ele geçirildi. Emniyetteki
işlemlerinin ardından adliyeye sevk

edilen 6 şüpheli, çıkarıldıkları mahke-
mece tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi. iHa

Soma’da uyuşturucu
tacirlerine darbe   
Soma’da uyuşturucu
tacirlerine darbe   

Manisa'nın Salihli ilçesinde,
hırsızlık suçundan hakkında kesin-
leşmiş 42 yıl 9 ay hapis cezası bu-

lunan firari hükümlü, polis ekiple-
rince yakalandı.  

Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü

Asayiş Büro Amirliği ekipleri, nite-
likli suçlardan aranan şahısların ya-
kalanmasına yönelik yürüttükleri
çalışmalar kapsamında, firari hü-
kümlü kadın A.A.'nın (43) Seyran-
tepe Mahallesi'nde saklandığını
tespit etti.

Yapılan teknik ve fiziki takip so-
nucunda belirlenen adrese operas-
yon düzenleyen ekipler, firari
hükümlüyü kıskıvrak yakalayarak
gözaltına aldı. 

Emniyetteki işlemleri tamamla-
nan A.A., Salihli T Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu'na teslim edildi.  iHa

42 yıl hapis cezasıyla aranan
hükümlü yakalandı   

42 yıl hapis cezasıyla aranan
hükümlü yakalandı   
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TürkiYE İstatistik Ku-
rumu’nun (TÜİK) güncel verile-

rine göre Manisa’da kadın ve
erkek nüfus dağılımı dikkat çe-
kici bir tablo ortaya koydu.
Kent genelinde nüfus dengesi

ilçelere göre farklılık gösterir-
ken, kadın nüfusunun ağırlıkta
olduğu ilçe sayısının daha fazla
olduğu görüldü.

10 iLÇEdE kadın 
nüFUsU ErkEkLEri 

GEridE BırakTı
Açıklanan rakamlara göre

Manisa’nın 17 ilçesinin 10’unda
kadın nüfusu erkekleri geride
bıraktı. 7 ilçede ise erkek nü-
fusu çoğunlukta yer aldı. Sa-
lihli, kadın nüfusunun en fazla
öne çıktığı ilçelerden biri olur-
ken, ilçede kadın sayısı erkek
sayısından bin 701 kişi fazla
olarak kayıtlara geçti.

Öte yandan Şehzadeler il-
çesinde tablo tersine döndü.
Şehzadeler’de erkek nüfusu
kadın nüfusunu 6 bin 406 ki-
şiyle geride bıraktı. Bu fark, ilçe

bazında dikkat çeken en yük-
sek nüfus farklarından biri oldu.

kadın nüFUsU
YUnUsEMrE’dE 

ZirVEdE
Kadın nüfusunun en fazla

olduğu ilçeler arasında Yunu-
semre ilk sırada yer aldı. TÜİK
verilerine göre Yunusemre’de
kadın nüfusu 135 bin 868’e
ulaştı. 

Yunusemre’yi 90 bin 450
kadın nüfusuyla Akhisar, 89
bin 225 ile Turgutlu takip etti.
Salihli’de kadın nüfusu 83 bin
354 olarak kayıtlara geçerken,
Şehzadeler’de ise kadın sayısı
81 bin 088 oldu. Bu ilçeler,

Manisa genelinde kadın nüfu-
sunun yoğunlaştığı bölgeler
olarak öne çıktı.

ErkEk nüFUsUnda da 
YUnUsEMrE BaŞı

ÇEkiYOr
Erkek nüfusunun öne çık-

tığı ilçelerde ise yine Yunu-
semre başı çekti. İlçede erkek
nüfusu 134 bin 487 olarak
açıklandı. Akhisar’da erkek
sayısı 91 bin 022 olurken, Tur-
gutlu’da bu rakam 90 bin
101’e ulaştı. Şehzadeler’de
erkek nüfusu 87 bin 494 ola-
rak kayıtlara geçerken, Sa-
lihli’de erkek nüfusu 81 bin
653 olarak belirlendi. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) açıkladığı nüfus verileri Manisa’da kadın ve erkek dağılımının ilçelere göre
değiştiğini ortaya koydu… 17 ilçenin 10’unda kadın nüfusu fazla olurken, 7 ilçede erkekler çoğunlukta yer aldı

Manisa ilçelerinin çoğunda
kadın nüfusu fazla!

Manisa ilçelerinin çoğunda
kadın nüfusu fazla!

Türk Eğitim Sen Manisa 1
Nolu Şube Başkanı Koray
Özgürler, yükseköğre-
timde “üç dönem”
modeline geçilme-
sine yönelik tartış-
malara ilişkin
yaptığı açıkla-
mada, kapsamlı
etki analizi ve pay-
daş görüşü alınma-
dan atılacak
adımların ciddi riskler
barındırdığını vurguladı.

Yükseköğretimde lisans
eğitiminin üç dönem esasına
göre yeniden yapılandırılabile-
ceğine yönelik iddialar kamuo-
yunda geniş yankı
uyandırırken, Türk Eğitim Sen
Manisa 1 Nolu Şube Başkanı
Koray Özgürler’den dikkat
çeken bir açıklama geldi. “Eği-
timde nicelik değil, nitelik esas-
tır” vurgusu yapan Özgürler,
böylesine köklü bir değişikliğin
pedagojik, akademik, sosyal ve

ekonomik boyutlarıyla ele alın-
madan uygulanamayacağını
ifade etti. Üç dönem modelinin

aceleci biçimde gündeme
getirilmesini eleştiren

Özgürler, çözümün
mevcut sistem
içinde de mümkün
olduğunu söyledi.
Türk Eğitim-Sen’in
yaklaşımının açık
olduğunu belirten

Özgürler, sürecin
şeffaf ve katılımcı şe-

kilde yürütülmesi ge-
rektiğini dile getirdi.

üÇ dÖnEM MOdELi nEYi 
aMaÇLıYOr?

Koray Özgürler, son dö-
nemde yapılan açıklamalarda
başarılı ve isteyen öğrencilerin
lisans eğitimini üç yılda tamam-
lamasına imkân tanınmasının
gündemde olduğunu belirterek,
bu yaklaşımın temel gerekçesi-
nin kamuoyuna açık biçimde
anlatılmadığını söyledi. Özgür-
ler, “Bu model hangi somut so-
runu çözmektedir? Hangi

veriler ışığında gündeme gel-
miştir?” sorularının hâlâ yanıtsız
olduğuna dikkat çekti.

aVrUPa ÖrnEkLEri 
TürkiYE iÇin ÖLÇü Mü?
Özgürler, ABD ve Avrupa

Yükseköğretim Alanı’nda lisans
programlarının genellikle 180–
240 AKTS ve 3–4 yıl aralığında
yapılandırıldığını hatırlattı.
Ancak bu durumun, Türki-
ye’deki tüm üniversiteler ve
programlar için üç dönem uy-
gulamasını zorunlu kılmadığını
vurguladı.

Avrupa Kredi Transfer Siste-
mi’nde 60 AKTS’nin bir akade-
mik yıla karşılık geldiğini
belirten Özgürler, “Bu teknik
gerçeklik, Türkiye’de köklü bir
sistem değişikliğini otomatik
olarak meşrulaştırmaz” dedi.

ŞEFFaFLık VE GErEkÇE 
ZOrUnLULUĞU

Üç dönem düzenlemesinin
çok boyutlu bir sistem değişik-
liği olduğunu ifade eden Özgür-
ler, şu soruların yanıtlanması
gerektiğini dile getirdi: Üç

dönem modeli hangi ihtiyaca
cevap veriyor? Hangi program-
larda uygulanacak? Mezun ni-
teliğine katkısı ne olacak?
Öğrenci ve aileler için maliyet-
fayda analizi yapıldı mı? Staj,
uygulama ve ölçme-değerlen-
dirme süreçleri nasıl etkilene-
cek?”

ÇÖZüM MEVCUT sisTEM 
iÇindE MüMkün

Türk Eğitim-Sen’in önerisini
paylaşan Özgürler, üç döneme
geçmeden de hızlandırılmış
mezuniyetin sağlanabileceğini
belirtti. Buna göre, mevcut iki
dönem sistemi korunarak dö-
nemlik alınabilecek AKTS/kredi
üst sınırının belirli başarı kriter-
leriyle artırılması öneriliyor. Öz-
gürler, “AKTS sistemi zaten
disiplinli ve başarılı öğrenciler
için esneklik tanımaktadır.
Sorun sistemde değil, uygula-
madaki kısıtlardadır” dedi.

TEknik aLTYaPı 
GünCELLEnMELi

Birçok üniversitede öğrenci-
lerin ders alma kapasitesini be-

lirleyen en önemli unsurun Öğ-
renci İşleri Bilgi Sistemi (ÖİBS)
olduğuna dikkat çeken Özgür-
ler, yazılımlardaki kısıtların gide-
rilmesi gerektiğini vurguladı.

Ders çakışmaları, kontenjan
planlaması ve danışman onay
süreçlerinin daha esnek ve ve-
riye dayalı hale getirilmesi ge-
rektiğini belirten Özgürler, pilot
uygulamalarla kontrollü ilerlen-
mesini önerdi.

ÖĞrEnCi YaŞaMı VE 
sTaJ sürEÇLEri

risk aLTında
Üç dönem modelinin, öğ-

rencilerin yaz aylarında ça-
lışma, staj, gönüllülük ve
uluslararası programlara katılım
imkânlarını daraltabileceğini
belirten Özgürler, bunun mezu-
niyet sonrası iş hayatına hazır-
lığı zayıflatabileceğini söyledi.

akadEMik VE idari 
PErsOnEL iÇin 

TükEnMiŞLik riski
Üç dönem uygulamasının

öğretim elemanları ve idari per-
sonelin iş yükünü yıl geneline

yayarak kalıcı yoğunluk yarata-
bileceğini dile getiren Özgürler,
bu durumun akademik üret-
kenliği ve çalışan motivasyo-
nunu olumsuz
etkileyebileceğini ifade etti.

FinansMan aLGısı 
MEŞrUiYETi ZEdELEr

Yükseköğretimin ticari bir
hizmet sektörü gibi ele alına-
mayacağını vurgulayan Özgür-
ler, kampüs gelirleri veya
öğrenci sayıları üzerinden yapı-
lan düzenlemelerin toplumsal
güveni zedeleyebileceğini söy-
ledi.

“PaYdaŞ GÖrüŞü 
aLınMadan adıM 

aTıLMaMaLı”
Açıklamasını değerlendirme

çağrısıyla tamamlayan Koray
Özgürler, “Türk Eğitim-Sen ola-
rak üç dönem uygulamasına
geçilmeden önce kapsamlı bir
etki analizi yapılmasını, paydaş
görüşlerinin alınmasını ve pilot
uygulamalarla sonuçların test
edilmesini zorunlu görüyoruz”
ifadelerini kullandı.

Yükseköğretimde lisans eğitiminin üç dönem esasına göre yeniden yapılandırılabileceğine yönelik iddialar kamuo-
yunda geniş yankı uyandırırken, Türk Eğitim Sen Manisa 1 Nolu Şube Başkanı Koray Özgürler’den açıklama geldi

Üç dönem tartışmasına Türk Eğitim-Sen’den net uyarı

Manisa’nın Salihli ilçe
Kaymakamlığı öncülüğünde, 6
Şubat 2023 tarihinde Kahra-
manmaraş merkezli meydana

gelen depremlerde hayatını
kaybeden vatandaşları anmak
ve toplumda deprem bilinci ile
afet farkındalığını artırmak

amacıyla "Dirençlilik ve Diren-
çli Kentler" temalı anma konfe-
ransı düzenlendi.   

Anma programında konu-

şan Salihli Kaymakamı Ali Gül-
doğan, afetlere karşı toplumsal
bilincin artırılmasının hayati
önem taşıdığını vurgulayarak,
6 Şubat depremlerinde yaşa-
mını yitiren vatandaşlara
Allah’tan rahmet diledi. 

Konferansta; depremin ar-
dından yaşanan süreç, afetlere
karşı hazırlıklı olmanın önemi
ile bireysel ve kurumsal dü-
zeyde alınması gereken tedbir-
ler ele alındı. Eskişehir
Üniversitesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Muammer Tun, "di-
rençlilik ve dirençli kentler"
yaklaşımı çerçevesinde dep-
rem gerçeği, risk azaltma ça-
lışmaları ve afet yönetimi
konularında katılımcılara yöne-

lik bilgilendirici bir sunum ger-
çekleştirdi. 

Ayrıca Salihli AFAD Koordi-
natörü Barış Tetik tarafından il-
çede yürütülen afet hazırlık
çalışmaları hakkında katılımcı-
lara bilgi verildi. 

Programın sonunda Kay-

makam Ali Güldoğan, katkıla-
rından dolayı Doç. Dr. Muam-
mer Tun’a plaket takdim etti.
Programın ardından Kayma-
kam Güldoğan ve katılımcılar,
6 Şubat depremlerine ilişkin
hazırlanan sergiyi ziyaret etti.
iHa

Salihli’de ‘Dirençli Kentler’ konferansı   Salihli’de ‘Dirençli Kentler’ konferansı   

Manisa'dan Kocaeli'ye
götürülmek üzere bir firmadan
tıra yüklenen 148 beyaz eş-
yayı satmak için çaldıkları
iddia edilen sürücü ile berabe-
rindeki 1 şüpheli, İzmir'de ya-
kalandı. Manisa'daki bir
firmadan çeşitli beyaz eşyaları
teslim almak üzere yola çıkan
R.H. (33) yönetimindeki tırın,
varış noktası olan Kocaeli'ye
ulaşmaması üzerine firma yet-
kilileri durumu polise bildirdi.

Polis ekiplerince yapılan
araştırmada, sürücü R.H'nin
İzmir'in Menderes ilçesinde bir
adreste olabileceği bilgisine
ulaşıldı.

Adrese düzenlenen ope-
rasyonda yapılan incelemede,
evin önünde bulunan bir yakıt
fişinden şüphelinin kullandığı
kiralık aracın Gaziemir ilçe-
sinde olduğu belirlendi. Ekip-
lerce yapılan takip sonucu
sürücü R.H. ile yanındaki E.U.
yakalandı. Sürücü R.H, ifade-
sinde ihtiyacı olduğu için eş-
yalardan 20'sini satmak
zorunda kaldığını belirtti. Ekip-
ler, satılan eşyaları da bularak
tamamını firma yetkililerine
teslim etti. Gözaltına alınan
şüpheliler, işlemlerinin ardın-
dan Kocaeli İl Emniyet Müdür-
lüğüne gönderildi. aa

Manisa'dan adrese ulaşmayan 
148 beyaz eşya İzmir'de ele geçirildi

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bir elektrik trafosu binası
içerisinde bir kişinin cansız bedeni bulundu. Olay, Turgutlu il-
çesi Atatürk Mahallesi 217 Sokak üzerinde bulunan fabrikaya
ait özel bir elektrik trafosu binasında meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, trafo binası içerisinde bir şahsın yerde hareketsiz
yattığını gören vatandaşlar, durumu vakit kaybetmeden 112
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye kısa sü-
rede polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen sağ-
lık ekiplerinin yaptığı kontrollerde, şahsın hayatını kaybettiği
belirlendi. Polis ekiplerince yapılan incelemede, yaşamını yiti-
ren kişinin E.D. olduğu tespit edildi.  E.D.'nin cenazesi, olay
yerindeki incelemelerin ardından kesin ölüm nedeninin belir-
lenmesi amacıyla İzmir Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.
Olayla ilgili geniş çaplı soruşturma başlatıldı. iHa

Elektrik trafosu 
binasında ölü bulundu 
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aK PaRTi Manisa Milletve-
kili Murat Baybatur, Ankara–
İzmir Yüksek Hızlı Tren Projesi

kapsamında Manisa hattının
devre dışı bırakıldığı iddialarına
açıklık getirerek, yüksek hızlı
trenin Manisa’dan geçmeye
devam edeceğini ve Manisa

Kuzey Geçişi’nin
ayrı bir proje olarak
planlandığını söyledi.

AK Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur, An-

kara–İzmir Yüksek Hızlı Tren
(YHT) projesinin Manisa’daki
güzergâhının korunacağını be-
lirterek, “Yüksek hızlı tren pro-
jesi Manisa’da devam edecek,
yüksek hızlı tren Manisa’dan da
geçecek” dedi. Baybatur, yap-
tığı açıklamada, Ulaştırma ve
Altyapı Bakanlığı nezdinde yü-

rütülen teknik çalışmalar so-
nucunda

Manisa–Menemen
kesimindeki mev-
cut hat geometri-
sinin YHT
standartlarına
uygun olmaması
nedeniyle yeni bir

düzenlemeye gidil-
diğini ifade etti.

Manisa şehir mer-
kezindeki demiryolu yük

ve tehlikeli madde taşımacılığı-

nın şehir dışına alınması, yolcu
taşımacılığının daha hızlı ve gü-
venli hale getirilmesi amacıyla
Manisa Kuzey Çevre Demiryolu
Projesinin ayrı bir hat olarak
planlandığını aktaran Baybatur,
sürecin Manisa’nın ulaşım ge-
leceği açısından önemli oldu-
ğunu vurguladı. Ulaştırma ve
Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu ile yapılan görüşmelerin
ardından yüksek hızlı tren pro-
jesinin devam edeceğini belir-
ten Baybatur, “Sayın
Bakanımızla yaptığımız görüş-
meler sonucunda yüksek hızlı
tren projesi eski haliyle Ma-
nisa’da devam edecek. Yüksek
hızlı tren Manisa’dan da geçe-
cek” ifadelerini kullandı.

Manisa’nın yüksek hızlı tren
konforuna en doğru ve verimli
şekilde kavuşması için süreci

yakından takip ettiklerini kayde-
den Baybatur, “Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanlığımız ile TCDD
Genel Müdürlüğü nezdinde
yaptığımız görüşmeler ve giri-
şimler sonucunda, 

Manisa Kuzey Geçişi’nin ayrı
bir proje olarak planlanması yö-
nünde önemli bir adım atıldı.
Bu sayede hem Manisa mer-
kezine YHT erişimi sağlanacak
hem de yük taşımacılığı şehir
dışına alınarak daha güvenli
ve hızlı bir ulaşım altyapısı
oluşturulacak”değerlendirme-
sinde bulundu. Baybatur, An-
kara–İzmir YHT hattının
tamamlanmasıyla birlikte Ma-
nisa'nın ulaşım ağında strate-
jik bir konuma yükseleceğini
belirterek, kente yönelik yatı-
rımların kararlılıkla sürdürüle-
ceğini ifade etti.

Yüksek Hızlı Tren Hattı’nın Manisa Kuzey Geçişi istasyonlarının iptal edildiğine ilişkin iddialar Manisa’da gündem olmuştu... AK Partili Murat Baybatur, projede bir değişiklik olmadığını söyledi

İddialara yanıt Baybatur’dan geldi: 
YHT’nin Manisa hattında sorun yok!

KuLa Belediye Meclisi'nde,
belediyeye ait taşınmazların sa-
tışı ve belediye iştiraki olan şir-
ketin SGK borçlarına karşılık
arsaların teminat gösterilmesi
maddeleri oy çokluğuyla red-
dedildi. Kula Belediye Mecli-
si'nin son toplantısında,
belediyenin mali tablosu ve bi-
riken borçların tasfiyesine yö-
nelik kritik maddeler görüşüldü.
Toplantıda ilk olarak, mülkiyeti
belediyeye ait olan bazı arsala-
rın satışına yönelik hazırlanan
teklif meclis üyelerinin onayına
sunuldu. Daha önce de gün-

deme gelen satış talebi; Cum-
hur İttifakı üyeleri, bağımsız
üyeler ve bazı CHP'li meclis
üyelerinin oylarıyla ikinci kez
kabul edilmedi. Meclisin bir
diğer önemli gündem maddesi
ise Kula Belediyesi bünyesin-
deki Beşibiryerde Şirketi'nin
yaklaşık 13 milyon TL'yi bulan
SGK borçlarının yapılandırıl-
ması oldu. Söz konusu borçla-
rın yapılandırılabilmesi amacıyla
belediyeye ait taşınmazların te-
minat olarak gösterilmesi teklif
edildi. Ancak bu madde de
meclisteki çoğunluğun oylarıyla

reddedildi. Görüşmeler sıra-
sında söz alan muhalefet ve
bağımsız meclis üyeleri, borç-
ların kamu taşınmazları üzerin-
den kapatılması yöntemine
karşı çıkarak, bu durumun be-
lediyenin gelecekteki varlıkları
açısından risk oluşturabilece-
ğini savundu. 

Kula Belediye Başkanı Hik-
met Dönmez ise belediyenin
içinde bulunduğu mali tabloyu
paylaşarak, borçların ödenebil-
mesi ve hizmetlerin aksama-
ması adına bu satış ve
yapılandırma hamlelerinin zo-

runlu olduğunu ifade etti. Bazı
meclis üyelerinin borçların mülk
satışı ile kapatılmasına yönelik

eleştirileri üzerine, Başkan
Dönmez ile üyeler arasında
gergin anlar da yaşandı. Mec-

lis, gündemdeki diğer madde-
lerin görüşülmesinin ardından
sona erdi. iHa

Kula Meclisi'nde arsa satışı
ve teminat talebine ret 
Kula Meclisi'nde arsa satışı
ve teminat talebine ret 

ŞEHzaDELER Ziraat Odası
Başkanı Hüseyin Altındağ, süb-
vansiyonlu kredilerde aranan
SGK borcu şartının özellikle
genç çiftçileri mağdur ettiğini
söyledi.  Ziraat Bankası tarafın-
dan çiftçilere kullandırılan süb-
vansiyonlu kredilerde 1 Ocak
2026 tarihinden itibaren "SGK

ve vergi borcu yoktur" şartı
aranması, özellikle genç çiftçi-
leri zor durumda bıraktı. Şehza-
deler Ziraat Odası Başkanı
Hüseyin Altındağ, uygulamanın
sahada ciddi mağduriyetlere
yol açtığını belirterek, düzenle-
menin bir an önce kaldırılması
gerektiğini söyledi.

Altındağ, vergi borçlarının
çeşitli yöntemlerle aşılabildiğini
ancak SGK borçlarının kapa-
tılması ya da yapılandırıl-
masının çiftçi
açısından neredeyse
imkânsız hale geldi-
ğini ifade etti.
SGK’nın yapılan-
dırma sırasında te-
minat talep ettiğine
dikkat çeken Altın-
dağ, "Borç 36 aya
bölünüyor ama teminat
isteniyor. Zor şartlarda
üretim yapan çiftçimizin bu te-
minatı göstermesi mümkün
değil" dedi.

Uygulamanın en büyük
mağdurunun genç çiftçiler ol-
duğunu vurgulayan Altındağ,

"Bir yandan genç çiftçiliği teş-
vik ediyoruz deniliyor, diğer

yandan bu şartlarla genç
çiftçimizin önü kesiliyor.

Emekli çiftçimizin
SGK ya da Bağ-Kur
borcu yok. Asıl sı-
kıntıyı yaşayan
gençlerimiz" diye
konuştu.

Son iki yılda çift-
çilerin kuraklık ve

don afetleri nedeniyle
büyük kayıplar yaşadı-

ğını hatırlatan Altındağ,
"Tam da böyle zor bir dönemde
bu uygulamanın yürürlüğe gir-
mesi çiftçimiz açısından çok
büyük bir sıkıntı oluşturdu. Her
gün odamıza yüzlerce şikâyet
ve talep geliyor" ifadelerini kul-

landı. Uygulamanın 1 Ocak iti-
barıyla başladığını belirten Al-
tındağ, "Daha ilk haftasında
basın açıklaması yaptık. Bölge
milletvekillerimiz, genel başka-
nımız ve Sayın Cumhurbaşka-
nımız nezdinde girişimlerde
bulunuldu ancak şu ana kadar
somut bir sonuç alınamadı.
Çiftçimiz kredi kullanmak için
bekliyor" dedi.

Düzenlemenin kaldırılma-
ması halinde çiftçilerin özel
bankalara yönelmek zorunda
kalacağını dile getiren Altındağ,
"Özel bankalarda faiz oranları
çok yüksek. Bu da çiftçimize
ikinci bir darbe anlamına geli-
yor" şeklinde konuştu.

Tarım Kredi Kooperatifleri
üzerinden yapılan alışverişlerin

de olumsuz etkileneceğini belir-
ten Altındağ, "Tarım Kredi Koo-
peratifleri bir alışveriş merkezi
gibi çalışıyor. Çiftçi gübresini,
mazotunu, tohumunu 15
günde bir alıyor. Her seferinde
‘SGK borcu yoktur’ yazısı iste-
niyor. Bu belge getirilemezse
destekli faiz değil, normal faiz
uygulanıyor" dedi.

Altındağ açıklamasını şu
sözlerle tamamladı: "Sayın
Cumhurbaşkanımıza, Tarım ve
Orman Bakanımıza, Hazine ve
Maliye Bakanımıza çağrımız-
dır; bu yanlıştan bir an önce
dönülmeli. Çiftçimizin maz-
otunu, gübresini, tohumunu
alabilmesi için destekli krediye
erişiminin önü açılmalıdır."
Haber Merkezi

SGK şartı tarımsal kredileri kilitledi  SGK şartı tarımsal kredileri kilitledi  

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) Tıp Fakültesi
Dekanlığında görev değişimi gerçekleşti. Dekanlık görevini
yürüten Prof. Dr. Artuner Deveci, görevini Prof. Dr. Asım As-
lan’a devretti. MCBÜ Tıp Fakültesi Dekanlığına atanan Prof.
Dr. Asım Aslan, dekanlık makamında düzenlenen törenle gör-
evi Prof. Dr. Artuner Deveci’den teslim aldı. Devir teslim töre-
nine MCBÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oktay Üçer de katıldı. 

Törende, Prof. Dr. Artuner Deveci görevini Prof. Dr. Asım
Aslan’a devrederken, karşılıklı çiçek takdimi gerçekleştirildi.
Prof. Dr. Asım Aslan, fakülteye sunduğu katkılardan dolayı
Prof. Dr. Artuner Deveci’ye teşekkür plaketi takdim etti. 

Prof. Dr. Artuner Deveci ise Prof. Dr. Asım Aslan’ı tebrik
ederek yeni görevinde başarılar diledi.  MCBÜ Hafsa Sultan
Hastanesinde 28 yıldır görev yaptığını belirten Dekan Prof. Dr.
Asım Aslan, yaklaşık 8 yıl boyunca hastane Başhekim Yar-
dımcılığı görevini yürüttüğünü ifade etti. iHa

MCBÜ Tıp Fakültesi Dekanlığında
görev değişimi   

Manisa’nın Yunusemre il-
çesinde bulunan 112 okulun
temsilcilerinin katıldığı toplan-
tıda, İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yıldıray Demirtaş, eğitimde aile
iş birliğinin önemini vurguladı.
Halit Görgülü Anadolu Lisesi
Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirilen etkinlikte, veliler bilgi-
lendirildi ve çocukların gelişimi
için yapılabilecekler paylaşıldı.

Toplantıda Demirtaş, eğiti-
min yalnızca bilgi aktarmak ol-
madığını belirterek, “Erdem,
değer ve eylem temelli Türkiye
Maarif Modeli ile çocuklarımızın
hayallerinin peşinden koşma-
sını istiyoruz. Bilgi temelli sis-
temden beceri temelli sisteme
geçiyoruz” dedi. Velilere, ço-
cuklarıyla daha fazla ve nitelikli
vakit geçirmeleri tavsiye edildi.

Özel eğitim kurumlarının de-
netimlerinin sürdüğünü ve di-
siplinin önemine dikkat çeken
Demirtaş, öğretmen, öğrenci ve
veli şikâyetlerinin süreç odaklı

değerlendirildiğini söyledi.
KÜLTÜREL VE MiLLi 

DEĞERLER Ön PLanDa
Demirtaş, okullarda yabancı

müzik ve kültüre ait olmayan
etkinliklere izin verilmeyece-
ğini ifade ederek, “Bizim dini
ve milli bayramlarımız var. Milli
Mücadele döneminde Ma-

nisa’nın rolünü öğrencilerimize
daha güçlü anlatacağız” dedi.
Öğrencilerin çok yönlü geli-
şimi için kitap okuma alışkan-
lığının teşvik edileceğini ve
Ömer Seyfettin ile halk edebi-
yatı eserlerinin okunmasını
önerdi.

Madde bağımlılığı yerine

ekran bağımlılığına dikkat
çeken Demirtaş, okullarda iş
sağlığı ve güvenliği kapsa-
mında deprem, yangın ve afet
önlemlerinin alındığını belirtti.
Akran zorbalığına karşı farkın-
dalık çalışmalarının sürdüğünü
ve öğrenciler için sosyal etkin-
liklerin artırılacağını ifade etti.

Yunusemre’de okul-aile iş birliği güçleniyor
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Manisa’da Tüketici Hakem Heyetlerine yapılan başvuruların büyük bölümü 2025
yılında karara bağlanırken, kararların önemli bir kısmı tüketici lehine sonuçlandı

TiCaRET Bakanlığı verile-
rine göre Manisa’da 2025 yılı
boyunca Tüketici Hakem He-
yetlerine toplam 10 bin 518
başvuru yapıldı. Yapılan başvu-
ruların büyük bir bölümünün yıl
içerisinde karara bağlandığı be-
lirtilirken, başvuru sayısındaki
yoğunluk tüketicilerin hak
arama mekanizmalarını daha
aktif kullandığını ortaya koydu.

Ticaret İl Müdürlüğü verile-
rine göre Manisa’da Tüketici
Hakem Heyetleri 2025 yılında
yoğun başvuru trafiği yaşadı.
Başvuruların hem sayısal bü-
yüklüğü hem de konu çeşitliliği
dikkat çekerken, en çok şikayet
günlük alışveriş ve hizmet iş-

lemlerinden geldi.
Tüketicilerin hak arama sü-

reçlerinde önemli bir rol üstle-
nen Tüketici Hakem Heyetleri,
2025 yılında Manisa genelinde
dikkat çeken bir yoğunlukla
karşılaştı. Ticaret İl Müdür-
lüğü’nden edinilen resmi veri-
lere göre, kent genelinde
yapılan başvurular hem sayısal
açıdan yüksek seviyelere ulaştı
hem de başvuru konularının
çeşitliliğiyle öne çıktı.

Özellikle vatandaşların gün-
lük hayatta sıkça karşılaştığı
alışveriş ve hizmet işlemlerin-
den kaynaklanan şikayetlerin,
Tüketici Hakem Heyetlerine ya-
pılan başvuruların önemli bir
bölümünü oluşturduğu gö-
rüldü.

10 Bin 518 BaŞVURU 
YaPILDI 

Ticaret Bakanlığı’nın 2025
yılı verilerine göre, Manisa’dan
Tüketici Hakem Heyetlerine
toplam 10 bin 518 başvuru ya-
pıldı. Yapılan başvuruların 10
bin 231’i karara bağlandı, ge-
riye kalan dosyalarla ilgili sü-
reçlerin ise devam ettiği
bildirildi. Veriler, 1 Ocak 2025 –
31 Aralık 2025 tarihleri arasını
kapsayacak şekilde kayıtlara
geçti.

TÜKETiCi LEHinE VE 
aLEYHinE VERiLEn 

KaRaR saYILaRI
aÇIKLanDI

Karara bağlanan dosyalar
incelendiğinde, tüketici lehine
verilen kararların sayısının öne
çıktığı görüldü. Ticaret Bakan-
lığı tarafından paylaşılan veri-
lere göre, Manisa’da 2025 yılı
içerisinde sonuçlandırılan baş-
vuruların önemli bir bölümü tü-
keticilerin haklı bulunduğu
kararlarla tamamlandı. Açıkla-
nan rakamlara göre, 5 bin 487
başvuru tüketici lehine karara
bağlandı.  Öte yandan 3 bin
452 başvuru tüketici aleyhine
sonuçlandı. Bu dosyalarda ise
başvuruların mevzuata uygun
bulunmadığı, gerekli şartları ta-
şımadığı ya da iddiaların yeterli
delillerle desteklenemediği de-
ğerlendirildi. Ayrıca 292 baş-
vuru hakkında görevsizlik kararı

verildi. 
Manisa’Da En ÇOK 

ŞiKaYET EDiLEn 
KOnU: aYIPLI MaL

Manisa’da Tüketici Hakem
Heyetlerine yapılan başvurula-
rın konu dağılımı da netleşti.
Buna göre, en fazla başvuru
1.547 dosya ile “ayıplı mal”
başlığında yapıldı. Tüketicilerin
satın aldıkları ürünlerde yaşa-
dığı kalite, arıza ve kullanım so-
runlarının, hakem heyetlerine
başvuruda ilk sırada yer aldığı
görüldü.

En aZ BaŞVURU 
YaPILan 

sÖZLEŞME TÜRLERi
Verilere göre bazı sözleşme

türlerinde ise başvuru sayısının
oldukça düşük olduğu dikkat
çekti. Manisa’da 2025 yılı bo-
yunca: Ön ödemeli konut satışı
sözleşmeleri: 1 başvuru, konut
finansmanı sözleşmeleri: 1 baş-
vuru, taksitle satış sözleşmeleri:
4 başvuru, iş yeri dışında kuru-
lan sözleşmeler: 8 başvuru ola-
rak kayıtlara geçti.

iLÇELERDE TÜKETiCi 
HaKEM HEYETLERi 

KaPaTILDI
Tüketicileri yakından ilgilen-

diren önemli bir değişiklik de 1
Ekim 2025 itibarıyla hayata ge-
çirildi. 

Bu kapsamda: Şehzadeler,
Akhisar, Salihli ilçelerinde faali-
yet gösteren Tüketici Hakem
Heyetleri kapatıldı.

Yeni uygulamayla birlikte
vatandaşlar, başvurularını ilçe-
lerdeki kaymakamlıklar üzerin-
den yapacak. Başvuruların
değerlendirilmesi ve nihai ka-
rarlar ise Manisa Merkez Tüke-
tici Hakem Heyeti tarafından
verilecek.

UYUŞMaZLIK TUTaRI
70 MiLYOn LiRaYI aŞTI

2025 yılı boyunca Mani-
sa’da Tüketici Hakem Heyetle-
rine yapılan başvurular
kapsamında ele alınan dosya-
ların toplam uyuşmazlık tutarı-
nın 70 milyon 456 bin 373 lira
olduğu bildirildi. Ticaret Bakan-
lığı tarafından açıklanan verilere
göre, Manisa genelinde tüketici
ile satıcı veya hizmet sağlayıcı-
lar arasında yaşanan anlaş-
mazlıklar, önemli bir ekonomik
büyüklüğe ulaştı.  

Manisa’da 10 bin vatandaş 
şikayette bulundu! 
Manisa’da 10 bin vatandaş 
şikayette bulundu! 

CHP Manisa Milletve-
kili Bekir Başevirgen, Tur-
gutlu ilçesinde selden
kaynaklı tarım arazileri ve
besi çiftlikleri zarar gören
üreticileri ziyaret etti. CHP
Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, Manisa’da et-
kili olan yağış sonrasında

selden kaynaklı tarım ara-
zileri ve besi çiftlikleri zarar
gören üreticileri ziyaret
etti. Başevirgen’e sorunla-
rını anlatan üreticiler, ara-
lıksız devam eden yağış
sonrasında tarım arazileri-
nin su ile kaplandığını,
besi çiftliklerinde hayvan-
ların zarar gördüğünü ve
bölgede yaşayan bazı va-

tandaşların evlerinde ise
selden kaynaklı maddi
hasar oluştuğunu ifade
etti. 

Şiddetli yağmurun
devam etmesi durumunda
malını çıkaracak hiçbir yo-
lunun olmadığını söyleyen
üretici, “Biz hayvancılar
olarak sular altındayız ama
şu an bize uzanan bir tane
el yok. Hep büyüklere
destek var. Küçük üretici-
leri destekleyeceksin ki bu
ülke kalkınacak” sözleriyle
isyan etti. 

Manisa genelinde etkili
olan sağanak yağışı son-
rası sel suları hayatı olum-
suz etkiledi.

CHP Manisa Milletve-
kili Bekir Başevirgen, Tur-
gutlu ilçesinde selden
kaynaklı tarım arazileri ve

besi çiftlikleri zarar gören
üreticileri ziyaret etti.

“Manisa aFET 
BÖLGEsi iLan

EDiLMELi”
Başevirgen’e sorunla-

rını anlatan üreticiler, ara-
lıksız devam eden yağış
sonrasında tarım arazileri-
nin su ile kaplandığını,
besi çiftliklerinde hayvan-
ların zarar gördüğünü ve
bölgede yaşayan bazı va-
tandaşların evlerinde ise
selden kaynaklı maddi
hasar oluştuğunu ifade
etti. Hayvan yemlerinin de
sular altında kalmasıyla
beraber zarar görmeyen
hayvanlarında bu kez de
aç kalma riskiyle karşı kar-
şıya olduğuna dikkat
çeken üreticiler, sel sula-
rından kapanan yollar ne-

deniyle hayvanlar için yem
almaya gidemediklerini de
belirttiler. Manisa’nın afet
bölgesi ilan edilmesi çağrı-
sında da bulunan üretici-
ler, destek bekliyor.

“BiZ HaYVanCILaR 
OLaRaK sULaR 

aLTInDaYIZ”
Bir üretici selden kay-

naklı zarar gören silajın
maliyetinin 150-200 bin li-
rayı bulduğunu belirtirken,
“Evimizde halı, koltuk, tel-
evizyon ne varsa her şey
gitti. 3 tane kuzu öldü.
Hayvanlarımızdan ayağı
kırılanlar var. Sadece
saman verebiliyoruz yet-
miyor, besi yemi veriyor-
duk o selde gitti” dedi.

Şiddetli yağmurun
devam etmesi durumunda
malını çıkaracak hiçbir yo-

lunun olmadığını söyleyen
bir diğer üretici ise, “Bir
yolum vardı oradan da şu
an hiçbir nakliye arabası
geçmez. Yemim bitiyor,
içeriye şu an yem koyacak
durumum yok.

Nakliyeciden istesem
yemi nereden getireceğim
diyecek. Komşudan iste-
yeceğim suyun içinden
sırtımda taşıyarak bir şe-
kilde geçireceğim. Ödene-
cek borçlarım var,

ticaretim durdu mal sata-
mıyorum. Bir yandan ala-
caklılar arıyor. Malımızı mı
kurtaracağız, canımızı mı
kurtaracağız, ödemeleri mi
yapacağız? Biz hayvancı-
lar olarak sular altındayız
ama şu an bize uzanan bir
tane el yok. 

Hep büyüklere destek
var. Küçük üreticileri des-
tekleyeceksin ki bu ülke
kalkınacak” sözleriyle
isyan etti.

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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CHP’li vekilden üreticilere ziyaretCHP’li vekilden üreticilere ziyaret

Ramazan öncesi fırınlara sıkı denetim   
Manisa Büyükşehir

Belediyesi Zabıta Dairesi,
Ramazan ayı öncesinde il
genelindeki fırınlarda de-
netimlerini artırdı. Hijyen
ve kurallara uymayan işlet-
melere işlem uygulanırken,
eksiklerini gidermeyen
bazı fırınlar kapatıldı.   

Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi Zabıta Dairesi
Başkanlığı, Ramazan ayı-
nın yaklaşmasıyla birlikte
gıda güvenliğine yönelik
denetimlerini sıklaştırdı.
İlçe belediyeleri ile koordi-
neli olarak tüm il genelinde
gerçekleştirilen denetimler
kapsamında fırınlar mer-
cek altına alındı. 

Yapılan kontrollerde
hijyen, temizlik ve mev-

zuata uygunluk kriterleri
titizlikle incelendi.

Denetimler sırasında
kurallara uymadığı tespit
edilen işletmelere gerekli
idari işlemler uygulanır-
ken, hijyen ve temizlik ek-
siklikleri bulunan fırınlar
tutanak altına alınarak
uyarıldı. Daha önce uya-
rılmasına rağmen eksikle-
rini gidermeyen
işletmelerin ise faaliyetle-
rine son verildi. 

"aMaCIMIZ Manisa 
HaLKIna DaHa 

saĞLIKLI EKMEK 
YEDiRMEK" 

Konuya ilişkin açık-
lama yapan Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi
Zabıta Daire Başkanı Bil-

gihan Hasturan, Rama-
zan öncesinde denetimle-
rin daha da kapsamlı hale
getirileceğini belirterek
şunları söyledi: "Manisa
Büyükşehir Belediyesi
olarak ilçelerimizle koor-
dineli bir şekilde Rama-
zan ayı öncesinde
denetimlerimizi sürdürü-
yoruz. Manisa merkezden
25-30 kilometre uzaklık-
taki ve tüm ilçeler dahil
olmak üzere bütün fırın-
lara girerek kontrollerimizi
gerçekleştireceğiz. 

Amacımız Manisa hal-
kına daha sağlıklı ekmek
ve pide yedirmek. 

Hijyen açısından uy-
gunsuz olan işletmeleri
tespit ettiğimiz anda, te-

reddüt etmeden faaliyet-
lerine son vereceğiz.

Bu tür işletmelerin
Manisa’da bulunmasını
istemiyoruz." 

Manisa Büyükşehir

Belediyesi Zabıta Dairesi
personeli, halk sağlığını
korumaya yönelik dene-
timlerine Ramazan ayı bo-
yunca da aralıksız devam
edecek. iHa
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Cansu MERİÇ

Avrupa, çocuklar için sosyal medya
düzenlemelerine hız veriyor

bilim ve 
teknoloji

AvrupA Birliği (AB) ve üye ülkeler, internet or-
tamında kontrolsüz şekilde vakit geçirilmesi nede-
niyle çocuk ve gençler için sosyal medya
kısıtlaması getirmeye yönelik çalışmalarına hız
verdi.

İspanya Başbakanı Pedro Sanchez'in 16 yaşın
altındaki çocukların sosyal paylaşım ağlarına erişi-
mine yasak getireceklerini açıklamasının ardından
Avrupa'da bu yönde atılan adımlar ve çalışmalar
yeniden gündeme geldi.

Dijital ortamda geçirilen süre her geçen gün
toplum genelinde giderek artıyor ve çevrim içi plat-
formlarda algı manipülasyonu, dezenformasyon,
nefret söylemleri, kişisel verilerin ihlaliyle dolandırı-
cılık gibi suçlar daha sık meydana geliyor.

Bunların yanı sıra özellikle dijital zorbalık ve uy-
gunsuz içeriklere maruz kalma gibi olumsuzluklarla
sosyal medya kullanıcıları arasında en hassas grup
olarak değerlendirilebilecek çocuklar da karşılaşı-
yor.

Çocukların dijital ortamda korunması için dünya
genelinde ülkeler ve uluslararası organizasyonlar,
sosyal medya şirketlerine yönelik yasal düzenle-
meler getiriyor, bazı ülkelerde ise halihazırda bu
alanda düzenlemeler mevcut.

AB ve üye ülkeler de düzenlemelerin gündemde
olduğu veya çoktan uygulamaya alındığı yerler ara-
sında bulunuyor.

AB Komisyonu, İspanya örneğindeki gibi üye
ülkelerin ulusal düzeyde çocukların korunması için
sosyal medyaya kısıtlama getirme girişimlerine
olumlu yaklaşıyor.

Komisyon, yaş doğrulama konusunda üye ülke-
lerle işbirliği içinde Birlik genelinde "uyumlu yakla-
şım" geliştirmek için çalışmalarını sürdürüyor.

Ap'dEn "SoSyAl mEdyAdA 
16 yAş Sınırı" çAğrıSı

Avrupa Parlamentosu (AP) milletvekilleri, Birlik
topraklarında çocukların sosyal medyaya erişimi
için 16 yaş sınırı getirilmesi çağrısı yapan raporu
kabul etti. AB'nin diğer kurumlarına tavsiye niteli-
ğindeki raporda ayrıca, 13 ila 16 yaşındaki çocuk-
ların dijital platformlara ebeveyn izniyle erişebilmesi
talep ediliyor.

Raporda, AB Komisyonunun Birlik genelinde
yaş doğrulama uygulaması geliştirmesi ve sosyal
medya platformlarının ürünlerinin güvenli ve yaşa
uygun tasarıma sahip olması gerektiği vurgulanıyor.

Çocukların çevrim içi ortamda karşılaştığı fizik-
sel ve ruhsal sağlık risklerine dikkat çekilen ra-
porda, bağımlılığı artırabilen, çocukların konsantre
olma ve çevrim içi içeriklerle sağlıklı etkileşim
kurma yeteneğine zarar veren "manipülatif strateji-
lere" karşı korunma sağlanması talep ediliyor.

AB ülkElErindEki durum
Bazı AB ülkelerinde çocukların sosyal medya

platformlarına erişimini ebeveyn iznine bağlayan
yasalar bulunurken çoğu ülke sosyal medyaya yaş
kısıtlaması getirme çalışmalarını sürdürüyor. Yuna-
nistan'da 15 yaş altındaki çocukların sosyal medya
kullanımını kısıtlayan ve ebeveyn kontrolü içeren
"Kids Wallet" isimli uygulama Kasım 2025'ten bu
yana yürürlükte.  Ülkenin Dijital Yönetişim Bakan-
lığı 15 yaş altındaki çocuklara sosyal medya yasa-
ğının uygulanmasına yönelik başka hazırlıkları da
sürdürüyor. Danimarka hükümeti, 7 Kasım 2025'te
13 yaş altındakilerin sosyal medya platformlarına
girişinin yasaklanmasında ve 13-15 yaşındakilerin
de ebeveyn izniyle belirli platformlara erişimine izin
verilmesinde anlaşmaya varırken konunun parla-
mentoda görüşülmesi bekleniyor.

Fransa'da Ulusal Meclis, 15 yaşından küçükle-
rin sosyal medya platformlarına erişimini yasakla-
maya yönelik yasa tasarısını kabul etti.

Tasarının, gelecek haftalarda Parlamento'nun
üst kanadı Senato'da görüşülmesi bekleniyor. 

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron'un
da desteklediği yasa tasarısının eylülde, yeni öğre-
tim yılında yürürlüğe girmesi öngörülüyor.

Almanya'da hükümet tarafından kurulan "Dijital
Dünyada Çocuk ve Genç Koruma" komisyonunun,
bu yıl içinde yaş sınırları ve okullarda cep telefonu
yasağı gibi konularda öneriler sunması bekleniyor.
Ülkede ayrıca 13-16 yaşındaki çocukların sosyal
medyayı kullanabilmesi için ebeveyn izni gerekiyor.

AP milletvekili Barry Andrews, AA muhabirine
yaptığı yazılı açıklamada, hem AB hem de üye dev-
letler seviyesinde sosyal medyaya yönelik "çok
daha güçlü" düzenlemelere ihtiyaç olduğunu belir-
terek "Çünkü sosyal medya çocuklar için son de-
rece zararlı olabiliyor." ifadesini kullandı.Andrews,
AB'nin bu yıl içinde Dijital Cüzdan (Digital Wallet)
çerçevesini uygulamaya koyacağını aktararak bu
sistemle çevrim içi ortamda yaş doğrulaması imka-
nının tanınacağını ve çocukların "korkunç içerik-
lerle" karşılaşmasının önleneceğini belirtti. AA

Otizmli bireyler Salihli’yi keşfetti
Manisa’nın Salihli ilçe-

sinde düzenlenen etkin-
likte otizmli bireyler
robotik atölyeye katıldı,
Sardes Antik Kenti gezi-
siyle günü anlamlı anılarla
tamamladı.

Manisa Otizm Derneği
ve Lavender Robotics
Derneği iş birliğiyle
otizmli bireyler için Salihli
Gençlik Merkezi’nde ro-
botik atölye etkinliği dü-

zenlendi. Etkinlik kapsa-
mında katılımcılar hem
teknolojiyle buluştu hem
de tarihi bir yolculuğa
çıktı.

Robotik atölyede
otizmli bireyler, odak-
lanma ve teknik beceri
gerektiren uygulamalarla
keyifli vakit geçirirken, el
becerilerini ve problem
çözme yeteneklerini ge-
liştirme fırsatı buldu.

Atölye çalışmasının ar-
dından katılımcılar, Sar-

des Antik Kenti ve Sart
Harabeleri’ni gezerek
sosyal ve kültürel bir de-
neyim yaşadı.

Etkinliğin ulaşım, ku-
manya, çocuklara özel
hediyeler ve profesyonel
rehber desteği, Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu’nun
talimatlarıyla sağlandı.
Sağlanan destekler saye-
sinde etkinlik eksiksiz şe-
kilde gerçekleştirildi.

Manisa Otizm Derneği
Başkanı Arife Güngör
yaptığı açıklamada, robo-
tik dünyanın zorlayıcı bir
alan gibi görünmesine
rağmen çocukların gös-
terdiği azmin çok değerli
olduğunu vurguladı.

Güngör, “Çocukları-
mızın teknolojiyle etkile-
şimi ve başarma çabası,
sevgi ve doğru destekle
aşılmayacak engel olma-
dığını bir kez daha gös-

terdi” dedi.Güngör, etkin-
liğin hayata geçirilme-
sinde emeği geçen
Lavender Robotics Der-
neği Kurucusu Hülya Ka-
zıl’a ve Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu ile
ekibine teşekkür ederek,
otizm farkındalığına ve
çocukların sosyal hayata
katılımına verilen desteğin
kendileri için büyük önem
taşıdığını ifade etti.

Manisalı sağlıkçı Türkiye birincisi oldu   

mAniSA Merkez-
efendi Devlet Hastane-
si'nde görev yapan sağlık
teknikeri İsmail Aybey'in
eseri, ülke genelinde dü-

zenlenen "Eğitimden Bir
Kare" konulu fotoğraf ya-
rışmasında yaklaşık 2 bin
eser arasından birinci se-
çildi.   

Manisa Merkezefendi
Devlet Hastanesi'nde
sağlık teknikeri olarak
görev yapan İsmail
Aybey, ülke genelinde dü-
zenlenen, "Eğitimden Bir
Kare" konulu fotoğraf ya-
rışmasında büyük bir ba-
şarıya imza atarak
Türkiye birincisi oldu. 

Eğitimin değerine dik-
kat çekmek, eğitim çalı-
şanlarının fedakârlıklarını
görünür kılmak, eğitimci-
lerin çarpıcı hikâyelerini
fotoğraf sanatı aracılığıyla
aktarmak ve fotoğraf sa-
natına ilgi duyan eğitim
çalışanlarını desteklemek
amacıyla Eğitimciler Bir-

liği Sendikası (Eğitim-Bir-
Sen) tarafından düzenle-
nen yarışmanın jüri
toplantısı Ankara'da
gerçekleştirildi. 

Türkiye Fo-
toğraf Sanatı
Federasyonu
(TFSF) onayı
ve iş birli-
ğiyle düzen-
lenen
yarışmanın
seçici kuru-
lunda, TFSF Baş-
kanı Mehmet
Kılıçoğlu'nun yanı sıra fo-
toğraf sanatçıları Fırat
Yurdakul, Feyzullah Tunç,
Hamit Yalçın, Mustafa

Binol, Ragıp Sarı ve Elif
Öztürk yer aldı. 

Türkiye'nin dört bir ya-
nından gönderilen yakla-

şık 2 bin fotoğraf
karesi, jüri üyeleri

tarafından titizlikle
değerlendirilirken,
Manisa Merkez-
efendi Devlet
Hastanesi'nde
görev yapan sağ-

lık teknikeri İsmail
Aybey, "Merkez-

efendi Cami Yansıma"
adlı eseriyle birincilik ödü-
lüne layık görülürken, Ay-
bey'in bayrak isimli
çalışması da sergileme
ödülü kazandı. iHA

1995 yılında Hakka- ri'nin Çukurca ilçesinde te-

röristlerle girilen çatış-
mada ağır yaralanarak
gazi olan Abdurahman
Güven'in, yoğun kullanım
nedeniyle kısa sürede kul-
lanılamaz hale gelen akülü
tekerlekli sandalyesi yeni-
lendi. Gazinin akülü san-
dalye ihtiyacının
karşılanması için Manisa
Valisi Vahdettin Özkan'ın
girişimleriyle Muradiye Or-
ganize Sanayi Bölgesi
(OSB) Başkanı Osman Kı-
vırcık devreye girdi. Yapı-
lan destekle, gazinin
günlük yaşamını daha
rahat sürdürebilmesi ama-
cıyla yeni ve yüksek dona-
nımlı bir akülü tekerlekli
sandalye temin edildi. 

Yeni sandalyesine ka-
vuşan Gazi Abdurahman
Güven, sağlanan destekle
büyük bir sıkıntıdan kurtul-
duğunu belirterek, kendi-
sini adeta "Mercedes'e
bindirmiş gibi" hissettiğini
ifade etti. 

Gazi Güven, Manisa
Valisi Vahdettin Özkan'a,
Muradiye OSB Başkanı
Osman Kıvırcık'a, Osman
Kıvırcık'ın eşi Semra Kap-

lan Kıvırcık'a ve sürece
katkı sağlayan Türkiye
Harp Malulü Gaziler Şehit
Dul ve Yetimleri Derneği
Manisa Şube Başkanı
Yusuf Kıyışkan'a teşekkür
etti. 

Gazinin, verilen des-
tekten dolayı duyduğu
memnuniyeti dile getirerek
emeği geçen herkese şük-
ranlarını sunduğu bildirildi.
iHA

Manisalı gazi tekerlekli
sandalyesine kavuştu
Manisalı gazi tekerlekli
sandalyesine kavuştu

Eğitim-Bir-SEn’in
Ankara’da 8’incisini dü-
zenlediği "Eğitimden Bir
Kare Fotoğraf Yarışması"
sonuçlandı. Eğitimin de-
ğerine dikkati çekmek,
eğitim çalışanlarının feda-
karlıklarını görünür kıl-
mak, eğitimcilerin çarpıcı
hikayelerini fotoğraf sa-
natı aracılığıyla aktarmak
ve beraberinde fotoğraf

sanatına ilgi duyan eğitim
çalışanlarını desteklemek
hedefiyle düzenlenen "8.
Eğitimden Bir Kare Fo-
toğraf Yarışması"nın jüri
toplantısı Ankara’da ya-
pıldı. 

Türkiye Fotoğraf Sa-
natı Federasyonu (TFSF)
onayı ve iş birliğiyle dü-
zenlenen yarışmanın se-
çici kurulunda, TFSF

Başkanı Mehmet Kılı-
çoğlu, fotoğraf sanatçıları
Fırat Yurdakul, Feyzullah
Tunç, Hamit Yalçın, Mus-
tafa Binol, Ragıp Sarı ve
AA foto muhabiri Elif Öz-
türk yer aldı. Türkiye’nin
dört bir yanından yarış-
maya başvurusu yapılan

yaklaşık 2 bin fotoğraf ka-
resi, jüri üyeleri tarafından
titizlikle değerlendirildi.
Birincilik ödülü "Merkez-
efendi Camii Yansıma"
temalı fotoğraf ile Mani-
sa'dan yarışmaya katılan
İsmail Aybey’e verildi.
Eğitim-Bir-Sen Genel

Başkan Yardımcısı Mu-
ammer Karaman, Tür-
kiye’nin teması eğitim
olarak belirlenmiş tek fo-
toğraf yarışmasının "Eği-
timden Bir Kare" ismiyle
markalaştığını belirterek,
jüri üyelerine teşekkür
etti. iHA

Eğitim-Bir-Sen'in fotoğraf
yarışması sonuçlandı   

Eğitim-Bir-Sen'in fotoğraf
yarışması sonuçlandı   
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AntAlyA’dA düzenlenen
Yeşilay Aerobik Cimnastik Tür-
kiye Şampiyonası’nda Manisa
Büyükşehir Belediye Spor Ku-

lübü sporcuları, kazandıkları
madalyalarla büyük bir başa-
rıya imza attı. Manisa ekibi,
toplamda 20 madalya kazana-

rak organizasyonun en başarılı
kulüplerinden biri oldu.

Antalya’da 5-8 Şubat 2026
tarihleri arasında gerçekleştiri-
len Yeşilay Aerobik Cimnastik
Türkiye Şampiyonası, Manisa
Büyükşehir Belediye Spor Ku-
lübü’nün tarihi başarısına
sahne oldu. Türkiye’nin dört
bir yanından yaklaşık 300
sporcunun katıldığı şampiyo-
nada Manisa BBSK sporcuları,
sergiledikleri üstün performan-
sla adeta madalya yağmuru
yaşattı. Manisa temsilcileri,
elde ettikleri derecelerle Türki-
ye’nin en başarılı kulüpleri ara-
sında yer aldı.

MANİSA BBSK’DAN MADALYA 
REKORU

Şampiyona boyunca farklı
yaş ve kategorilerde mücadele
eden Manisa BBSK sporcuları,
organizasyonu 12 altın, 3
gümüş ve 5 bronz madalya ile

tamamladı. Bu sonuçla Manisa
ekibi, ulaşılması güç bir başa-
rıya imza atarak şampiyonaya
damga vurdu.

12-14 YAŞ KATEGORİSİNDE
ÖNEMLİ DERECELER

12-14 yaş kategorisinde
mücadele eden Manisa BBSK
sporcuları, bireysel ve takım
yarışmalarında önemli derece-
ler elde etti. Tek erkekler kate-
gorisinde Siraç Güzel Türkiye
üçüncüsü olurken, çiftler kate-
gorisinde Siraç Güzel ve Defne
Erdoğan Türkiye şampiyonu
oldu. Trio kategorisinde ise
Afra Büyükaltay, Siraç Güzel
ve Defne Erdoğan’dan oluşan
ekip Türkiye üçüncülüğünü ka-
zandı.

BÜYÜKLER KATEGORİSİNDE 
ŞAMPİYONLUKLAR GELDİ

18 yaş ve üzeri kategoride

Manisa BBSK sporcuları ba-
şarı grafiğini daha da yukarı
taşıdı. Tek erkekler kategori-
sinde Göktürk Balcı Türkiye
üçüncüsü olurken, çiftler ka-
tegorisinde Okay Arsan ve
Selin Özermiş Türkiye şampi-
yonluğuna ulaştı. Trio katego-
risinde Yudum Atan, İlay
Hamarat ve Selin Özermiş
altın madalya kazanırken,
Ömür Günay ve Göktürk Bal-
cı’dan oluşan trio takımı Tür-
kiye ikincisi oldu. Grup
kategorisinde ise Manisa
BBSK sporcuları şampiyon-
luğa uzandı.
DÜNYA KUPASI BİLETİ TOKYO’YA

KESİLDİ
Milli takım seçme müsaba-

kası niteliği taşıyan şampiyo-
nada dereceye giren Manisa
BBSK’li sporcular, Japonya’nın

Tokyo kentinde düzenlenecek
Dünya Kupası’nda Türkiye’yi
ve Manisa’yı temsil etme hakkı
kazandı. Elde edilen bu başarı,
Manisa cimnastiği adına
önemli bir adım olarak değer-
lendirildi.

BAŞARI AİLELERE VE EMEĞİ
GEÇENLERE ARMAĞAN EDİLDİ
Başarılı sporcular, elde edi-

len dereceleri Manisa Büyük-
şehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu’ya, Manisa BBSK Yö-
netim Kurulu Üyesi ve Cim-
nastik Sorumlusu Erkan
Turbil’e, kulüp yönetimine ve
ailelerine armağan etti. Spor-
cular ayrıca antrenörler Rüya
Arsan Kutlu ve Ezgi Pazarcık
Şenol ile kondisyoner Berkay
Kutlu’ya verdikleri destekler-
den dolayı teşekkür etti. 

Spor Servisi

Aerobik cimnastiğe Manisa damgası 


